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DOYyHKIUN HECKOJBKHUX MEePeMeHHbIX
Psan Toeinopa

3AJIAHUE.

Pasznooicume ¢hynxyuro f(x,y)=xIny+y? no gpopmyne Teinopa (c ocmamounvim

unernom 6 popme Ileano) 6 okpecmnocmu mouxku M (2;1) do unernog emopoeo

nopsoKa 8KIOYUmMeNbHO. Boinuwume nepswiii u 6mopoii oughghepenyuavl

3A0aHHOU YHKYUU.

PEHIEHUE. @opmyia Taunopa UMeeT BUL:

f(x,y)=f(%,Y,)+df (xo,y0)+%d2f (xo,yo)+o(r2) , TIe r :\/(x—xo)2 +(y—y0)2 .

Brruucasem Bce H€06XOI[HMBI€ BCIINYHHBI.

f(%, Yo)=f(2)=4In+ £= .

df (XOl yo) = f;(xo'yo)(x_xo)"' f;(xo'yo)(y_ yo) .
[lepBbIe MPOU3BOIHBIE:

. , 2
f, =(x2In y+ yz)X =2xIny, f, :(len y+ yz)y :X7+2y.

| | | | -
(%, %0) = 1,(20) = 4In1= G, 1, (,¥0) = £, (29 =T+ 2= 6

A F (%1 Yo) = T (X0, Vo) (X=Xo)" + 28, (Xo,¥ o) (X=X (Y=Y 9+, (Xoy J(¥y=¥ )

Bropsle nmponsBoaHbIE:

.. : . L2 S ?
fo =(2xIny), =2Iny, f, =(2xIny) ===, fwz(_+2yj =-Z+2,
y y
il

fo (X1 Yo) = fuc (2. = 2In1= (, £ (%, Y,) = fo (2,

" . 4
fy (% ¥0) = f,, (2] = -7+ 2=-2
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[Toncrasnsiem Bce B popmyny Taitnopa:
() =1+ 6(y=3+5 [ dx=A(y=3- 4y- ¥ Jvo()=
=1+ 6(y- 3+ 4x- A(y- 3-(y- ¥ +o(r?)

Brimumem nepBoiit 1 BTOopoit auddepeHimans 3a1aHH0N GYHKITUH.

2
df = f,dx+ f dy=2xIn ydx+(x— + 2yj dy .
y

2
d?f = f,, (dx)’ +2f dxdy + f,, (dy)’ = 2Iny(dx)® +4—;dxdy+(—%+ 2j(dy)2.



